Le parc résidentiel : Comme dans un camping mais avec tout le confort de nos lodges en plus !
A 300 mètres à pied d’une grande plage de sable fin, au sein d’un espace Natura 2000, venez découvrir notre parc résidentiel de loisir 4 étoiles et ses 74 petites maisons individuelles, avec pour chacune d’elle un bel espace clos et arboré, et dont certaines sont équipées d’un jacuzzi privatif. 
Pour votre bien être, notre site est exclusivement piétonnier, et vous disposerez d’une place réservée sur le parking de la résidence. Déplacez-vous à pied, à vélo, en trottinette dans les allées entourées de haies et de plantes méditerranéennes.
Idéal pour des vacances en famille, en groupe ou entre amis, profitez de notre piscine couverte et chauffée avec son spa et son sauna, de nos piscines extérieures dont une pataugeoire pour les plus petits, et de nos aires de jeux pour enfants et adolescents. 
En saison, nos animateurs vous proposeront des activités variées pour le plaisir des petits et grands. 
Notre bar restaurant vous accueillera tous les jours avec du pain frais et des viennoiseries dès le matin, des plats variés et des pizzas, sur place ou à emporter.
Laissez-vous charmer au cœur d’un environnement exceptionnel entre mer, étang et vignes, qui fera la joie aussi bien des sportifs, que des amateurs de vins ou des amoureux de la culture et du patrimoine. 
A très vite aux Lodges Méditerranée….
 
